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Betreft: inzageverzoek op grond van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG)

Klik of tik om tekst in te voeren. , 24 juli 2019.

Geachte heer of mevrouw,

[bookmark: _Hlk516564022]Met verwijzing naar artikel 12 en 15 eerste lid van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) wil ik graag binnen een maand na dagtekening van deze brief schriftelijk van u weten of de GR de Bevelanden mijn persoonsgegevens verwerkt. Zo ja: wilt u mij dan een begrijpelijk overzicht geven van alle persoonsgegevens die u van mij verwerkt en hierbij aangeven:

· [bookmark: _Hlk516563932]Om welke gegevens het gaat;
· Wat het doel is of de doelen zijn van het gebruik;
· Aan wie (welke personen, bedrijven en/of andere organisaties) u deze gegevens eventueel heeft verstrekt;
· Welke waarborgen voor doorgifte u heeft getroffen als u deze gegevens hebt doorgegeven aan een ander land of aan een internationale organisatie;
· [bookmark: _GoBack]Hoe lang de gegevens naar verwachting zullen worden bewaard;
· Waar mijn gegevens vandaan komen (informatie over de herkomst);
· Of er sprake is van geautomatiseerde besluitvorming, waaronder profilering. In dat geval wil ik graag weten wat de onderliggende logica hiervan is en hoe u op basis hiervan tot een beslissing bent gekomen. Wat is uw belang en wat zijn de verwachte gevolgen van deze geautomatiseerde besluitvorming voor mij? Graag een toelichting. 

Ik zie uw reactie graag tegemoet.

Met vriendelijke groet,
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In te vullen door degene die deze brief in ontvangst neemt.			Datum ontvangst:
Controleer de identiteit en het identiteitsbewijs en vul de gegevens in.
Soort identiteitsbewijs: Paspoort/Rijbewijs/Identiteitskaart/
Nummer van het identiteitsbewijs: 
Naam en afdeling van de ontvanger:

